



投稿E-mail: ljj@cnbb.com.cn

夫妻之间 程中学

让你选择

自从世界杯开战以来，老公不再理我，天天半夜守在电视机前，仿佛恨不得一头钻进世界杯里去，这使我心烦意乱。

有天半夜，睡意中的我被老公的惊呼声吵醒，真是气不打一处来。我马上奔过去，指着他和电视说：“我现在必须要和你讨论一个问题，并且要立马知道答案。你是爱世界杯还是爱我？你只能选一样。选我的话，你就回去睡觉；要是选世界杯，你就一个人呆这里吧！”

老公扬了扬手，不耐烦地说：“等中场休息的时候咱们再讨论这个问题，行吧？”

匪夷所思 崔丽

儿子的理想

晚上，我辅导儿子做功课。老师布置了一篇作文，题目是《我的理想》。我引导儿子说：“你平时最羡慕谁？最希望成为像谁一样的人呢？”

儿子毫不犹豫地说：“爷爷。”

“为什么呢？”

“因为爷爷很聪明啊，退休后才去上老年大学。”

“这就聪明啦？”我有点摸不着头脑。

儿子不紧不慢地说：“爷爷这种年龄就算在课堂上调皮捣蛋老师也不会批评啊，更不会让叫家长来，所以就不用害怕开家长会了。”

啼笑皆非 魏咏柏

让 座

那天一早乘公交车上班，半路见一年轻妈妈牵着一小男孩上来，没座位了，我便站起来让座。

那位妈妈边坐下边对孩子说：“这时候，你该对叔叔说什么呀？”

小男孩看了我一眼，大声说道：“你真懂事！”

我顿时凌乱了……

市井万象 谭高

宣传攻势

高考成绩刚出炉，县实验中学就在闹市区拉出一条横幅——“热烈祝贺我校许妮同学荣获2014年高考文科状元”，以此向社会宣传学校的教学成果。

第二天，横幅旁又挂出一条更大更长的横幅，上面写着“热烈祝贺我校2011年初中毕业生许妮同学荣获今年文科状元”，下面落款是“县实验初中”。

下午，又多出一条横幅，上面写着：“热烈祝贺我校2008年小学毕业生许妮同学取得今年文科第一名的优异成绩”，署名是“县实验小学”。

第三天，县星星幼儿园便在市中心摆摊设点大肆宣传和招生，招生宣传单上写着：“热忱欢迎小朋友就读我园。我园师资力量强大，具有独特的教学方式，善于开启学生智慧，引导学生积极探索问题，思考问题……今年我县的文科状元许妮同学，是2001年我园大班学生，也是我园运用这种教学模式的成果……”

不言自明 郝延鹏



白领轶事 齐萍萍

占便宜

这几天感到肠胃不舒服，早上起床后经常出现食欲不振和恶心的感觉。

那天早上起床后我又觉得不是很舒服，心想今天就不去吃早饭了。正当我穿衣服准备直接去上课的时候，舍友过来问我：“时间还早，要不要去吃早饭？”我说：“不去了，我觉得我有点恶心。”

这时舍友大笑着回答：“你终于发现了？我早就觉得你有点恶心了！”

非凡想象 李兰弟

看电视

晚上我又在看自己喜爱的足球赛。不一会打扫完卫生的老婆过来了，非要换台看“婆媳大战剧”不可。

我灵机一动，想了个主意，考一考老婆，如果她答对了，就换台；答错了，对不起，还是我看足球赛。

我知道老婆不懂足球，所以就故意问：“为什么有的球进了，有的球没进？”老婆的回答让我哭笑不得，她说：“好球让进，坏球不让进。”

我说：“这球场上只有一个球，哪有什么好球坏球？”

刚好这时有一个球进了，解说员高兴地喊道：“好球！进了！”

老婆一脸高兴地看着我：“怎么样？进的是好球吧！”

无奈，我只好把遥控器给了老婆。

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

有“福”同享，有“彩”同乐

宁波福彩协会开展“生命关怀、让爱延续”善款捐赠活动



6月26日下午，宁波市福利彩票协会、宁波市江北区慈善总会义工分会一同走进江北区文教街道翠东社区，开展了“生命关怀、让爱延续”善款发放仪式。仪式现场，宁波市福利彩票协会有关领导为该社区14位身患重症的居民送上了共计3万元的福彩爱心款，祝愿他们早日康复。

据了解，“生命关怀”活动是宁波市慈善总会义工分会的首个专业服务项目，于2010年3月21日正式启动，由宁波市慈善总会义工分会、宁波江北区慈善义工大队、宁波市抗癌协会共同组织开展，由宁波市福利彩票协会提供资助，针对癌症患者家庭开展心理咨询、助学、助困等一系列切实有效的慈善义工服务。

“赛马”第二批抽奖，将于6月30日进行

“赛马”已经奔跑了一个多月，现即将迎来第二批的抽奖时间。根据活动安排，在“赛马”活动期间（5月20日至7月18日），福彩中心将进行三次抽奖，每次将产生8部三星手机的幸运得主（可兼中兼得）。第二批抽奖的时间定在6月30日15点，届时将把6月10

日至6月29日期间收集的所有抽奖单和抽奖彩票，计数，打乱，平均放入4个抽奖箱中。抽奖仪式当天，将从每个抽奖箱中抽取两个幸运名额，共计8个幸运名额，欢迎大家前来观摩。

或许眼前的你还没有参与过“赛马”游戏，感兴趣的话不妨来刮一下，

参与的方式非常简单，购买任意一张“赛马”彩票均可以参加抽奖，无论是粘贴在抽奖单上，还是直接在彩票背面写上姓名、电话和代销点号，均能参加抽奖。即使错过了第二批，还有第三批抽奖等着你，大家都赛起来吧。

象山彩民看激情“世界杯”“中福在线”放松喜获25万元

6月25日下午4点09分，位于象山建国饭店的中福在线销售厅又传来爆喜讯，这是该厅本月内第二次抽出25万元大奖。

据了解，彩民罗先生（化名）接触中福在线已有半年多，平时工作之余就喜欢来中福在线大厅娱乐一下。自6月13日“世界杯”开赛起，爱好足球的他也与很多喜看球赛的彩民一样，熬夜看了10多天的球，这样也就没时

间来中福在线大厅体验游戏了。

经过连续多天的紧张观赛后，罗先生想放松下心情。当天下午，他与以往一样，进入大厅后就坐在23号投注机上，以5线200分的方式进行投注。当打到第二关的时候还没拍几下，刹那间屏幕上就出现了一片绿色的祖母绿，还没来得及看清楚有多少，屏幕上已赫然跳出“恭喜获得全国累积奖25万元”的讯息，旁边的彩

友数了下足足有22颗祖母绿。为此，整个大厅的彩民都纷纷跑过来祝贺。罗先生却非常淡定，微微笑着说：“谢谢！谢谢！”

幸运总是在不经意间突然降临到人们的身上，只要以平常心参与中福在线休闲娱乐，不仅能给大家带来体验游戏的快乐，而且往往可收获无限惊喜！

（象山福彩）

刮刮乐新票赏析：“10来运转”

游戏名称：10来运转
10来运转，转出好运、转出精彩。
奖级：10级
最高奖金：25万元
面值：10元

面幅：101.6mm×152.4mm
中奖面：32.88%
游戏规则：本彩票共有四个玩法，两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。详见实物票面。

